

体彩公益金助力全民健身 揭阳体彩 支持体育公益活动

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

体彩在身边，公益看得见。在广东，体彩公益金已经成了人们享受运动健康的重要纽带，与我们的生活息息相关，为美好生活添“彩”助力。从竞技场上到群众身边，体彩公益金助力全民健身的身影无处不在。体彩公益金作为国家彩票资金的重要组成部分，以其公开、公正、公平的原则，赢得了社会各界的广泛信任和支持。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年，30年来，揭阳体彩始终坚持以人民为中心，积极履行社会责任、行业责任，担当作为、开拓进取。2023年全市共筹集公益金3928.1万元，截至今年6月30日，全市共筹集公益金2819万元，为社会提供就业岗位近800个，为揭阳体育事业和社会公益事业提供了活力源泉和发展动力。

揭阳体彩认真践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨，不断规范和加强体彩公益金管理和宣传，利用体彩公益金推动群众体育和竞技体育“比翼齐飞”的同时，向社会广泛宣传体彩“公益体彩 乐善人生”的理念，传递体彩人向上向善正能量。

赋能体育公共设施建设 强化体彩宣传

助力体育赛事活动举办 深化体彩宣传

“揭”力拼搏，“阳”名天下，在体彩公益金的支持下，改造提升的揭阳楼一亮相，便成了市区又一网红打卡地，尤其是新改造的全民健身广场，增设了五人足球场、七人足球场、青少年儿童锻炼区、健身路径和太阳能智能联动乐健身驿站，构建了一个室外全民健身新型智慧场地，吸引了许多前来运动锻炼。

在推动“五大件”建设中，首期全民健身中心项目已进入委托代建管理阶段。其中，城乡全民健身场地设施建设，已启动15个社区体育公园、30个全民健身设施示范点建设工作。

万人次，线上直播观众超过110万人次，中国体育彩票以公益之心，全程参与其中。

4月20日，揭阳体彩协办的揭东区2024年“寻找城市之变、全民健身助绿美”健步走活动激情开走，辐射带动健身群众2000人次，让全民共享办赛成果。6月21日，由揭阳体彩承办的2024年广东体彩“情系山区 送书助学”活动走进揭阳市揭东区龙尾镇美联小学，向学校送去书籍、体育器材等教学物资，助力乡村振兴发展。

揭阳体彩助力健步走活动

目前，越来越多带有“中国体育彩票”标识的社区体育公



揭阳体彩

园、全民健身设施示范点等公共体育设施的建设，大力解决了揭阳群众“去哪儿健身”的问题。同时，一系列“中国体育彩票”冠名的体育赛事活动不断丰富着群众的日常休闲生活，助力提高群众的健康水平。体彩的公益事业让人们“看得见、摸得着”，体彩的公益公信形象逐步深入人心，“体彩让运动触手可及”的公益价值被广泛传递，体彩的社会责任担当日益凸显。

2024年是中国体育彩票全

国统一发行30周年，作为国家公益彩票，助力体育事业发展，是中国体育彩票的责任和使命。站在新起点，揭阳体彩将继续不忘公益初心，以责任为先，用一系列主题鲜明、内涵丰富的公益、体育活动与服务，让体育彩票的公益属性更加形象具体，在持续提升人民群众参与感、获得感、幸福感当中，让百姓更加充分感受“公益活动，有体彩相伴”“全民健身，与体彩同行”，吸引更多人参与到公益事业中来。

体彩公益金赋能深圳 共绘“网球之城”璀璨蓝图

公益金助力青少年网球梦想

赛事共吸引了来自深圳各区的10支队伍、233名运动员踊跃参赛，横跨U10、U12、U14、U16这四个年龄段，每个组别均设有男女单打、双打共计4个小项。历经三天的激烈角逐，进行了496场比赛，决出了16个冠军。最终南山区代表队获得团体总分第一名，福田、龙岗区代表队分别获得团体总分第二、第三名。此外，福田区和龙华区代表队还获得了“体育道德风尚奖运动队”称号。

赛事相关负责人表示，感谢体彩公益金的大力支持，本次赛事的成功举办推动了深圳市青少年网球运动的普及与发展，为青少年提供了展示自我、追逐梦想的舞台。

这不仅是一场体育竞技的盛宴，更是体彩公益金助力青少年体育事业发展的生动实践。2023年深圳市文化广电旅游体育局在青少年体育方面支出638416万元的体彩公益金，包括资助青少年体育后备人才培养项目、搭建学校后备人才培养网络项目、组织开展青少年体育科学研究和培训项目等。此外，深圳各区也投入大量区级体彩公益金用于青少年体育事业。

众多热爱网球运动的青少年在体彩公益金的帮助下汇聚成蓬勃向上的力量，为深圳“网球之城”的梦想注入鲜活而炽热的力量，用青春活力塑造深圳新名片。

近日，“中国体育彩票·深圳市第十一届运动会青少年体育组网球项目”在南山深云文体公园落幕。近年来，体彩公益金以公益之火激情助燃广东多场赛事，在这次的比赛中，公益金不仅为青少年照亮了网球梦想的征途，更为深圳打造“网球之城”的宏伟蓝图增添了一抹亮丽色彩。



体彩公益金大力支持青少年网球赛事

体彩公益金助力网球之城建设

深圳，这座充满活力的城市，正以网球为媒，绘制着属于自己的“网球之城”蓝图。从街头巷尾的网球场到国际级赛事的举办地，深圳网球运动的发展可谓日新月异。

据统计，深圳已拥有超过2000片网球场，人均网球场面积领先全国，真正实现了网球运动的普及化与大众化。通过“i深圳”APP，市民可以轻松预约全市126家网球中心（俱乐部）的场地，享受到便捷的网球服务。不仅如此，深圳还出台各项鼓励政策发展网球运动，在2023年更是将网球纳入了

参与到网球运动中，营造了浓厚的网球文化氛围，为深圳打造网球之城打下了坚实的群众基础。

深圳市网羽中心总教练王鹏表示，深圳无论是网球场的数量、条件，还是参与网球运动的人数，在全国都是数一数二的。他的女儿王欣瑜就是在深圳这种浓厚的网球氛围之下成长起来的，她在少年时期参加了很多由体彩公益金支持的赛事，如体彩杯网球比赛、深圳市运会等，成长路上有体彩公益金在默默陪伴。

“深圳网球金花”王欣瑜

和搭档张之臻在今年的巴黎奥运会斩获银牌，收获了中国网球在奥运会混双项目上的首枚奖牌，创造了历史。这不仅是中国网球整体水平提升、国际影响力增强的生动写照，也是深圳网球运动蓬勃发展的最好例证。从社区网球训练营的欢声笑语，到国际赛场上的星光熠熠，深圳网球之路正越走越宽广，体彩公益金将继续与深圳并肩前行，共同绘制“网球之城”的璀璨蓝图。

（文/图 胡彦 粤体彩）

彩票开奖公告栏

快乐8 第2024275期

本期全国投注总额：108131676元
广东省投注额：1036030元(未计深圳市)

中奖号码

65 79 57 13 40 39 63 23 19 76

07 55 41 66 26 71 62 73 20 61

奖等 每注金额(元) 奖等 每注金额(元)

选十中十 0 选七中七 10000

选十中九 8000 选七中六 268

选十中八 800 选七中五 28

选十中七 80 选七中四 4

选十中六 5 选七全不中 2

选十中五 3 选六中六 3000

选十全不中 2 选六中五 30

选九中九 300000 选六中四 10

选九中八 2000 选六中三 3

选九中七 200 选五中五 1000

选九中六 20 选五中四 21

选九中五 5 选五中三 3

选九中四 3 选四中四 100

选九全不中 2 选四中三 5

选八中八 50000 选四中二 3

选八中七 800 选三中三 53

选八中六 88 选三中二 3

选八中五 10 选二中二 19

选八中四 3 选一中一 4.6

选八全不中 2

选九销售总额：15391156元，非选十销售额：92740520元；

中奖总额：50138015.6元；

下期兑奖池累计金额：245930571.55元，后期共用奖金

累计金额：30000000元。

本期销售额：4012610元；本期中奖总额：1834748元；

奖金总额：32343962元。

本期兑奖截止日为2024年12月16日，逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

开奖时间：2024年10月15日

● ● ● ● ● ● ● ●

双色球 第2024118期

红球区 蓝球区

11	15	06	03	04	02	14
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数 (未计深圳市)			
一等奖	5	9295085	0			

二等奖 64 419441 4

三等奖 835 3000 86

四等奖 49522 200 4999

五等奖 1074107 10 104143

六等奖 7496948 5 696503

本期投注总额：342882326元；

广东省投注额：31500260元(未计深圳市)；

奖金累计金额：2257480299元滚入下期一等奖；

兑奖时间：自开奖之日起60个自然日内。

本期开奖号码：9 9 6 9 7 0 + 6

单注奖金：5000000元

应派奖金合计：5000000元

奖池余额：226079639.3元。

截至2024年5月22日，无人兑奖。

兑奖地址：深圳市罗湖区深南大道4011号深圳福彩中心兑奖窗口。

兑奖电话：0755-88645041。

兑奖时间：2024年5月22日至2024年6月21日。

兑奖办法：持本人有效身份证件到深圳福彩中心兑奖窗口办理。

兑奖地点：深圳市罗湖区深南大道4011号深圳福彩中心兑奖窗口。

兑奖电话：0755-88645041。

兑奖时间：2024年5月22日至2024年6月21日。

兑奖办法：持本人有效身份证件到深圳福彩中心兑奖窗口办理。

兑奖地点：深圳市罗湖区深南大道4011号深圳